

# Zánik Západního impéria je zřejmě neodvratitelný

---

[tadesco.org/zanik-zapadneho-imperia-je-zrejme-neodvratitelny](https://tadesco.org/zanik-zapadneho-imperia-je-zrejme-neodvratitelny)

datum: 13. 11. 2023

autor: radovan

čas na přečtení: 5 min.

V médiích se objevila zpráva, že studio Marvel, známé především díky filmové sérii Avengers, uvažuje o opětovném obsazení herců z původní verze. Tedy Roberta Downeyho Jr., Scarlett Johansson či Chrise Evanse.

Podle časopisu Variety šéfové společnosti Disney, která vlastní Marvel Studios, došli k závěru, že nová strategie inkluzivnosti a diverzity, kterou přibližně před pěti lety začali američtí filmaři aktivně prosazovat, nepřináší očekávané zisky. Divák zjevně nechce sledovat osud „nebinárních nadosobností“ a vnucované trans-gay-příběhy.

Někdo bys řekl, co je nám do problémů Hollywoodu? Jde ovšem o to, že americký filmový průmysl a samotná korporace Disney jako jedna z jeho nejvlivnějších součástí jsou markantním znakem situace v USA a kolektivního Západu vůbec.

## **Disney jako propagátor „nové etiky“**

---

Právě Disney byla dlouhou dobu nejen ve filmu asi nejaktivnějším propagátorem „nové etiky“. Konkrétní levicovo-liberální agendy s jejím 100 500 pohlavími či environmentálního extremismu zabaleného do obalu boje proti ozónovým dírám a oteplování klimatu.

ekoaktivisté už začínají mají mít plné zuby i vlivní lidé jako Elon Musk. „Když environmentalismus dovedete do extrému, začnete se na lidstvo dívat jako na mor na povrchu Země. Jak na plíseň nebo něco podobného. Že? Ale ve skutečnosti tomu tak není.“

Environmentalistická hnutí zašla příliš daleko. Pokud si začnete myslet, že lidé jsou špatní, přirozeným závěrem je, že lidé by měli hned vyhnout,“ řekl americký multimilionář.

Problém s fanatiky je, že nejsou schopni slyšet jiný názor. A Muskova slova zůstanou jen hlasem volajícím na poušti. Zatímco myšlenky, které americké a celé západní společnosti vnucuje skupinka lidí, hrozí zničením právě této společnosti.

### **Západ zabije parazitická ideologie**

---

Jako v jednom ze svých příspěvků na sociálních sítích napsal kanadský profesor Gad Saad, bojovník za západní hodnoty a svobody, neochvějný obhájce vědy a zdravého rozumu a velmi optimistický člověk, jak sám sebe označuje, „není jisté, zda se Západ dokáže vzpamatovat ze své mnohostranné civilizační sebevraždy“.

„O těchto problémech mluvím už desetiletí a napsal jsem o nich knihu. Jenže posledních několik týdnů jasně ukázalo, jak neřešitelný se tento problém stal. Bude to dlouhý a nakonec krvavý zánik. Západ bude první společností v dějinách, která se zcela zničí sama kvůli svému parazitickému ideologickému lichvu. Je to obrovská řecká tragédie, která rozhodne o budoucnosti lidstva. To není hyperbola. Vaše vnoučata zaplatí velmi vysokou cenu za vaši „pokrokovou“ aroganci zakořeněnou v honbě za „jednorožcem“. Za tím, který existuje jen v zákoutích hluboce poškozených parazitických myslí,“ smutně konstatoval kanadský vědec.

Na jeho myšlenkové pochody a velmi tragické závěry měla možná ještě větší vliv skutečnost, že žije v Kanadě. Právě ona se v poslední době stala státem masové eutanazie. Už každé 25. úmrtí pacienta v této severoamerické zemi je výsledkem dobrovolného rozloučení se s životem. Tato situace se stala možnou po legalizaci lékařské sebevraždy.

To už ani nemluvě o náboženském nebo morálním aspektu sebevraždy. Hrůza je v tom, že kanadské úřady umožnily, že vzít si život může v podstatě každý. Bez důvodu v podobě smrtelné či nevléčitelné nemoci, která člověku způsobuje neustálou nesnesitelnou bolest.

Kromě toho zdravotničtí pracovníci v kanadských nemocnicích a hospicích začali aktivně vybízet lidi, kteří byli chudí a nemohli si zaplatit léčbu, aby spáchali sebevraždu.

„Přestali mi dávat jídlo a vodu, vozit mě na vyšetření a pomáhat mi chodit na toaletu. Jednoduše mě nutili k eutanazii šikanováním. Lékař mě otevřeně přesvědčoval, abych si vzal život,“ uvedl pacient v běžném kanadském zdravotním středisku. A takových případů jsou tisíce. V poslední době je lékařská sebevražda dokonce zahrnuta do „zdravotní karty“. Tedy hrazená státem.

### **Kanada napodobnila nacistov**

---

A tak je obtížné nesouhlasit s názorem, že „kanadské zákony o eutanazii jsou největší hrozbou pro zdravotně postižené od dob nacistických praktik v Německu“. Nejzarážející však je, že to nikomu nevadí. Podle úřadů je všechno v pořádku. Pro aktivisty, kteří zjevně neznají poučení z historie, je to projev individuální svobody. Svobody, která už začíná být vysloveně dusivá.

„Udělejte šatny a sprchy odděleně pro dívky a chlapce“, tak zněl požadavek školáků a jejich rodičů z okresu Loudoun v americkém státě Virginie. Tímto způsobem protestovali proti politice místní správy, která umožňuje chlapcům, kteří si myslí, že jsou dívky, být v šatnách a sprchách pro skutečné biologické dívky.

Taková fakta jsou jen dalšími kamínky do vytvářející se mozaiky blížící se apokalypsy, která nevyhnutelně nastane v západní části našeho světa.

Jak nedávno řekl salvádorský prezident Nayib Bukele na adresu Američanů, USA budou zničeny zevnitř. Protože nejhorší nepřítel někdejšího světového hegemonu je vnitřní, ne vnější.

### **Úpadek USA byl naplánován**

---

„Žádná vnější hrozba by nebyla schopna způsobit takové škody. Výsledky jsou tady. Soudím podle vašich měst. Před třiceti lety byly nedotknutelně krásné. Nyní jsou zpustošeny. Podívejte se na mě. Jsem ze Salvádorů, země třetího světa, Střední Ameriky. Ale když se podívám na vaše města, pomyslí si, že tady bych nechtěl žít. Před třiceti lety jste na to nemohli ani pomyslet, že by Salvadorčan odmítl žít v americkém městě. Los Angeles, New York či Chicago. Tato města rychle chátrají. Není to náhoda. Byl to něčí plán“, řekl prezident Salvadoru.

Zdá se, že to je verdikt pro západocentrický model světa. Model, který ve skutečnosti existoval celá staletí a definitivně se prosadil v období velkých geografických objevů. Kamkoli Homo occidentalis, tedy člověk západní, přišel, přinesl s sebou „výdobytky“ západní civilizace. Zejména smrtící zbraně, otroctví, brutální vykořisťování a fenomenální, přímo nelidskou krutost.

A teď, když se nám před očima hroutí koloniální řád vytvořený Západem, ke kterému přispělo i Rusko Speciální operací na Ukrajině v roce 2022, navrácením Krymu a začátkem Ruského jara v roce 2014 či slavným projevem Putina v Mnichově v roce 2007, podle všeho nezbytný.

### **Západ spěje k sebezničení**

---

A nejde ani o to, že USA a všechny ostatní západní země už dávno přestaly být výstavním modelem amerického snu. Problémy jsou mnohem hlubší. Úsilím místních aktivistů, politiků a různých korporací

jako je Disney, se kdysi požehnaný Západ změnil na sbírku bláznivých podivínů, kteří se zabývají vlastním sebezničením.

Možná to potrvá desetiletí. Ale jedno je zřejmé už dnes. I bez vnějšího vlivu je smrt Západního impéria nezbytná. Protože tento kolos stojí na hliněných nohou.

*Zdroj: Fond strategické kultury*

sponzorováno